



Broj: 04-44-1-195/19
Sarajevo, 17.11.2019. godine

Na osnovu dobijenih i obrađenih informacija od: općinskih operativnih centara civilne zaštite, Federalnog hidrometeorološkog zavoda, JU Zavoda za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo, JU Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo, MUP-a Kantona Sarajevo, BIHAMK-a i drugih struktura zaštite i spašavanja formiranih na području Kantona Sarajevo, dojava građana, a u skladu sa članom 152. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća („Službene novine Federacije BiH“, br. 39/03, 22/06 i 43/10) i čl. 14., 17. i 19. Pravilnika o organizovanju i funkcionisanju operativnih centara civilne zaštite („Službene novine Federacije BiH“, broj 9/19) dostavljamo Vam:

REDOVNI IZVJEŠTAJ
za period od 07:00 sati 16.11.2019. do 07:00 sati 17.11.2019. godine

U izvještajnom periodu Kantonalni operativni centar civilne zaštite primio je jednu informaciju o pronalasku NUS-a, dana 16.11.2019. godine u 11:21 sati, od Policijske stanice Hadžići, da je na lokalitetu Mehina luka bb pronađeno jedno nepoznato eksplozivno ubojno sredstvo.

O primljenoj informaciji obaviješteni su pripadnici Tima za UES Federalne uprave civilne zaštite, koji će pronađeno eksplozivno sredstvo preuzeti u narednom periodu.

Kantonalna uprava civilne zaštite Kantona Sarajevo: Pripadnici Kantonalne uprave civilne zaštite Kantona Sarajevo imali su šest manjih intervencija, i to: gašenje niskog rastinja, spaljivanje dimnjaka, evakuacija iz zaglavljenog lifta (tehnička), uklanjanje odvaljenog komada lima sa krova pored saobraćajnice (tehnička), i dva obezbjeđenja javnih događaja (utakmica i kulturna manifestacija).



Elektrodistribucija Sarajevo: Snabdijevanje potrošača električnom energijom na području Kantona Sarajevo je uredno, osim pojedinih područja koja su bila planski isključena zbog izvođenja neophodnih radova na održavanju energetskih postrojenja.

KJKP Sarajevogas: Svi potrošači u Kantonu Sarajevo su uredno snabdjeveni prirodnim gasom.

KJKP Vodovod i kanalizacija: Vodosnabdijevanje u Kantonu Sarajevo je uredno, osim u dijelovima pojedinih naselja gdje se vrše planske popravke kvarova na vodovodnoj mreži.

Federalni hidrometeorološki zavod: Jutros u 07:00 sati temperatura u Sarajevu je iznosila +12⁰C, relativna vlažnost zraka 66 % a barometarski pritisak 940 hPa.

- Zbog deminerskih radova na lokalnoj saobraćajnici „Butila-Mostarsko raskršće“ ulica Osik, svakim radnim danom u vremenu od 08 do 15:30 sati dolazi do polusatnih obustava saobraćaja uz 10-minutna propuštanja.

BIHAMK: Saobraćaj na području Kantona Sarajevo se odvija uredno, osim na dionicama na kojima se izvode planirani radovi, gdje se saobraćaj odvija po posebnom režimu.

-Zbog deminerskih radova u ulici Biočki put, svakim radnim danom u vremenu od 08 do 15:30 sati dolazi do 20-minutnih obustava saobraćaja uz 10-minutna propuštanja.

-Zbog deminerskih radova na lokalnoj saobraćajnici „Butila-Mostarsko raskršće“ ulica Osik, svakim radnim danom u vremenu od 08 do 15:30 sati dolazi do polusatnih obustava saobraćaja uz 10-minutna propuštanja.

- Zbog snimanja serijala TV spota, 16. i 17.11. od 06 do 18 sati, obustavlja se saobraćaj u ulici Franje Račkog (od raskrsnice sa ulicom Koste Hermana do spoja sa ulicom Vilsonovo šetalište). Iz istog razloga i u isto vrijeme najavljene su kraće obustave saobraćaja (5-10 minuta) u ulici Koste Hermana (kod br.11).

Prema informacijama prikupljenih od dežurnih dispečera i informativnih službi **KJKP GRAS, Centrotrans – Eurolines d.d., JP Željeznice Federacije Bi H i JP Međunarodni Aerodrom Sarajevo**, gradski, međugradski, željeznički i zračni saobraćaj se odvijaju po ustaljenim redovima vožnje i letenja.

PO OVLAŠTENJU DIREKTORA
DEŽURNI OPERATIVAC

Mirsad Biberović

Dostavljeno:

- Direktor KUCZ Kantona Sarajevo
- Federalnom operativnom centru civilne zaštite
- a/a



web: <https://kucz.ks.gov.ba>

e-mail: oc@kucz.ks.gov.ba

Tel: + 387 (0) 33 121, 556-670

Fax: + 387 (0) 33 556-671

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1